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Basteltipp von Fridolin 
 

Wir bemalen Kastanien mit einem Igelgesicht 😊  

Wir brauchen: 

• Kastanien  

• 1 Acrylfarbstift weiß 

• Zeitungspapier und 1 alten Kittel 

 

Los geht’s.   Am besten zieht ihr einen alten Kittel an, deckt den 

Basteltisch/Küchentisch mit Zeitungspapier ab und dann kann es losgehen. Am 

besten putzt ihr die Kastanien mit einem Papiertuch ab, damit die leichte Fettschicht 

abgeht. Dann nehmt ihr den Acrylstift zur Hand und malt ein Igelgesicht (oder was 

euch immer für ein Gesichtchen einfällt, drauf (drückt nicht zu fest auf, sonst geht es 

euch wie Fridolin 😊). Lasst die Gesichter schön trocknen und legt sie vielleicht auf 

ein paar getrocknete Blätter und schenkt sie eueren Eltern. Die freuen sich sicher 

über die hübsche Herbstdekoration. 
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Basteltipp von Fridolin für die Mamis  
 

Wir basteln einen Kastanienkranz 

Wir brauchen: 

• 1 Strohkranz 

• Natürlich Kastanien…schon 1 Säckchen voll 

• 1 kleinen Bohrer 

• Gärtnerdraht 

• Vielleicht ein bisschen wilden Wein  

• Und Moos 

• Vielleicht auch Pflaster, falls sich mal eine Kastanie wehrt 

• Und ein bisschen Zeit 

 

Wir fangen an: 

Wie man einen Basteltisch vorbereitet, weiß ja jeder 😊 

Also machen wir erst einmal die Kastanien mir einem Küchentuch sauber. 

Dann bohren wir mit einem kleinen Bohrer oder Metallstift ein winziges Loch in alle 

Kastanien. Wir schneiden den Gärtnerdraht in gleichgroße Stücke und biegen sie wie 

Haarnadeln, so dass die beiden Drahtstücke gleich lang sind. Dann stecken wirerst 

das Moos fest und besprühen es dann mit Haarspray. Dann nehmen wir die 

Kastanien und versehen sie auch mir den Drahtklammern. Aufpassen, dass der 

Bogen der Drahtklammer (oder der einzelne Draht, 

wie immer man es machen will), fest in der 

Kastanie steckt und dann steckt ihr rundherum 

diese in den Strohkranz. Wer will, kann noch ein 

bisschen wilden Wein reinstecken. 

Viel Spaß beim Basteln 

 

 


